
 

Einladung zur Sitzung des Stadtrates 
am Mittwoch, dem 29. Juni 2022, 16:00 Uhr 

in den Ratssaal der Großen Kreisstadt  Aue-Bad Schlema,  
Goethestraße 5, 08280 Aue 

 
Tagesordnung      öffentlich 
 
1. Begrüßung/ Eröffnung durch den Oberbürgermeister gemäß § 38 (1) 

SächsGemO 
Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der  
Beschlussfähigkeit gemäß § 39 (1) SächsGemO 
 

2. Information über das Nachrücken einer Ersatzperson in den Stadtrat der 
Großen Kreisstadt Aue-Bad Schlema 
 

3. Verpflichtung des neuen Mitgliedes des Stadtrates 
 

4. Information über die Nachbenennung eines Mitgliedes im KSSS 
 

5. Nachbesetzung eines Mitgliedes im Stadtentwicklungsausschuss 
 

6. Bildung des Wahlausschusses für die Wahlen innerhalb des Stadtrates gem.  
§ 17 Abs. 3 der Geschäftsordnung 
 

7. Nachbesetzung eines Stellvertreters eines Mitgliedes im 
Verwaltungsausschuss 
 

8. Jahresabschluss 2021 Auer Wohnungsgesellschaft mbH 
 

9. Jahresabschluss 2021 der Gebäude-und Wohnungsverwaltung GmbH 
Schlema 
 

10. Jahresabschluss 2021 der Senioren- und Pflegezentrum Aue-Eichert gGmbH 
 

11. Kommunales Darlehen der Großen Kreisstadt Aue-Bad Schlema an die 
Senioren- und Pflegezentrum Aue-Eichert gGmbH 
 

12. Inanspruchnahme Verzichtsmöglichkeiten Jahresabschluss 
 

13. Formale Erleichterungen beim Jahresabschluss 
 

14. Bestellung örtlicher Prüfer Jahresabschluss 
 

15. Beschluss zum Sport- und Freizeitzentrum 
hier: Bewirtschaftungsvertrag, Sportstättenordnung, Benutzungs-
/Entgeltordnung 
 

16. Beschluss zu Übernahme der Aufgaben des Personenstandswesens der Stadt 
Lauter-Bernsbach durch die Große Kreisstadt Aue-Bad Schlema 
 

17. Beschluss zum Abschluss der "Zweckvereinbarung zur Übertragung der 
Aufgaben des Personenstandswesens der Stadt Lauter-Bernsbach im 
Rahmen der Aufnahme des Standesamtes Lauter-Bernsbach in den 
Standesamtsbezirk Aue-Bad Schlema und dessen Finanzierung" 
 



18. Beschluss zur Durchführung eines Interessenbekundungsverfahrens für die 
Übernahme der Trägerschaft einer Kindertageseinrichtung in der Stadt Aue- 
Bad Schlema 
 

19. Beschluss der Satzung über ein besonderes Vorkaufsrecht gemäß § 25 Abs. 1 
Nr. 2 BauGB für das Grundstück Flurstücksnummer 209/1 der Gemarkung 
Niederschlema 
 

20. Vergabebeschluss - Erschließung Wohngebiet "An den Gütern" - Straßenbau 
 

21. Beschluss zur Erweiterung der Grenzen des Stadtumbaugebietes 
"Niederschlema" im Rahmen des Bund-Länder-Programms "Wachstum und 
nachhaltige Erneuerung - WEP" der Großen Kreisstadt Aue-Bad Schlema 
 

22. Abwägung der Öffentlichkeits-und Behördenbeteiligung sowie der Beteiligung 
der sonstigen Träger öffentlicher Belange zum Vorentwurf der 2. Änderung 
des gemeinsamen Flächennutzungsplanes des Städtebundes "Silberberg" der 
Städte Aue-Bad Schlema, Lauter-Bernsbach, Lößnitz, Schneeberg und 
Schwarzenberg in der Fassung vom April 2020 
 

23. Übertragung der Entscheidungsbefugnis des Stadtrates auf den 
Oberbürgermeister zur Vergabe des Auftrags zur Erneuerung der 
Wärmeerzeugungsanlage zum Bauvorhaben Umbau und Sanierung Kita 
"Abenteuerland" 
 

24. Übertragung der Entscheidungsbefugnis des Stadtrates auf den 
Oberbürgermeister zur Vergabe von Bauleistungen in der Baumaßnahme 
"Neubau Feuerwehrgerätehaus Alberoda" 
 

25. Übertragung der Entscheidungsbefugnis des Stadtrates auf den 
Oberbürgermeister zur Vergabe von Bauleistungen in der Baumaßnahme 
"Errichtung/Erneuerung von zwei Sirenen in Dach-/Gebäudemontage in der 
Großen Kreisstadt Aue-Bad Schlema" 
 

26. Übertragung der Entscheidungsbefugnis des Stadtrates auf den 
Oberbürgermeister zur Vergabe der Baumaßnahme Deckensanierung 
Hauptstraße Bad Schlema 2.BA. 
 

27. Übertragung der Entscheidungsbefugnis des Stadtrates auf den 
Oberbürgermeister zur Vergabe der Baumaßnahme Straßenraumbegrünung 
von vier Straßen im Stadtgebiet Aue. 
 

28. Verkauf-Teilflächen aus den Flurstücken 370/55 und 370/64 der Gemarkung 
Oberschlema 
 

29. Verkauf einer Teilfläche aus dem Flurstück 103/24 der Gemarkung 
Niederschlema (ca. 20.048 m²) 
 

30. Sonstiges 
 - Informationen der Verwaltung 
 - Anfragen der Stadträte 

 
gez. Kohl  
Oberbürgermeister  
 
Die Sitzung findet unter Einhaltung der aktuell gültigen Sächsischen Corona-Schutz-
Verordnung sowie der weiteren Allgemeinverfügungen statt. 


